

(отъ специальныхъ корреспондентовъ „Южнаго Края“).

Петербургъ, 31 января, субота.

„Голосъ“ сообщаетъ, что Государь Императоръ пожаловалъ вдовѣ покойнаго писателя Достоевскаго по жизненную пенсію въ размѣрѣ 2,000 рублей ежегодно, а дѣтей его сына и дочь повелѣлъ принять въ учебныя заведенія на казенныи счетъ. Великая княгиня Александра Іосифовна въ письмѣ своемъ выразила вдовѣ Достоевскаго сердечное участіе въ ея горѣ; Принцесса Евгенія Максимилиановна Ольденбургская прислала на гробъ его вѣнокъ живыхъ цветовъ; священникъ морского училища съ причтомъ явился къ гробу и отслужилъ панихиду. Студенты духовной академіи также явились со своимъ священникомъ Рождественскимъ и отслужили панихиду. Кроме Крамского снимали портреты съ покойнаго отъ „Всемирной Иллюстраціи“ — Борель, отъ „Русской Старинѣ“ — Земцовъ, кроме того фотографъ Шапиро два раза снималъ фотографической портретъ, маску снялъ Жоржъ Бернштанъ. Корпорація присяжныхъ повѣренныхъ и ихъ помощниковъ открыла подписку для вѣнка на гробъ Достоевскаго, подписанная сумма значительно превысила сумму, необходимую на вѣнокъ. Остатокъ будетъ употребленъ на стипендію имени Достоевскаго. Между судебнѣмъ сословіемъ А. Ф. Кони собралъ большую сумму для той же цѣли. Въ гробу нашли пакетъ съ двумя рублями и съ надписью: „Въ пользу голодающихъ и на память о Достоевскомъ — родители бѣдныхъ угнетенныхъ. Отъ небогатаго“.